



Если, попробовав свои силы на валютном рынке Форекс, вы пришли к выводу, что торги валютой это не ваше, но финансовая структура Форекса вас вдохновляет, есть возможность получать прибыль от Форекса и другим способом. Этот способ - создание собственного дилингового центра. Дилинговый центр - организация, предоставляющая посреднические услуги небольшим торговцам для ведения игры на международном рынке Форекс по крупным ставкам. Из-за того, что стоимость одной операции на реальном рынке крайне высока. Функции дилингового центра заключаются в аккумулировании средств своих клиентов на своих счетах, и проведение от их имени крупных торговых сделок за свой счёт.

Для организации бизнеса такого рода необходимо создать ЧП и начать рекламировать себя. Несмотря на ощутимую конкуренцию в данном секторе, ваши шансы на успех весьма высоки, ведь по-настоящему хороших дилинговых центров (ДЦ) очень мало. Залог успеха: небольшая комиссия, удобный терминал доступа, вежливый и квалифицированный персонал, который будет толково посвящать всех желающих в прелести заработка на рынке Форекс. Возможна также организация виртуального ДЦ. В этом случае затраты на его содержание значительно уменьшатся, но и доверие к виртуальным организациям пока еще не на высоком уровне, поэтому и большого наплыва клиентов ожидать не стоит.

Если же в вас нет организаторской жилки, но вы являетесь хорошим рассказчиком и легко входите в контакт с людьми, можете устроиться в дилинговый центр преподавателем или экспертом. Главное - отлично разбираться во всех тонкостях организации валютного рынка Форекс. Если же вы человек, прекрасно разбирающийся в математике, то вы можете добиться успеха в роли биржевого аналитика Форекс.